30 KBAHT -

TPeYroNbHUKOB W LIeHTpasb-
HOro kBagpata nioLwaabio
165, Tak 4TO NNOLLaAb BOCh-
MWYTONbHMKA pPaBHa 24s.
Mockonbky nnoLwlaas Keag-
pata ABCD pasHa 144s, T0
MCKOMOE OTHOLUEeHWe nso-
D . 24s 1
Uanen paBHO m = E
3apava 3. B rnagpasnie-
norpamme ABCD 1o4ku E
u F — cepenquHel CTopoH
AB v AD cootBerctBeHHO, P v Q — cepesnuHbl OTPe3KoB
EC n FC cootBerctBeHHO, O — TOYKa [EPECEYEHUS Ma-
FOHanevi napannenornamMma (puc. 6). Havdgure orHoLue-
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Puc. 6

HMe naoLanen YerbipexyrosbHuka OPCQ v ngaTvyrosib-
Huka EPOQF.

PeweHne. Pa3fenns kaxaylo CTOPOHY Mapannenor-
paMMa Ha 4 paBHble YacTW, MpoBeAeM Yepes NosyyYeHHble
TOYKM MpsIMble, NapassefbHble CTOPOHaM napannenor-
pamma (puc.7).
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Puc. 7

[NyCTb nnowaib 0QHOro ManeHbKOro napannenorpaMmmMa
— AYeNKM CeTKM — paBHa S Torga nnollafb napannenor-
pamma OMCN paBHa 45, a NNOWAAb Kaxaoro 13 Tpey-
ronbHUKoB PMC n QNC pasHa s Otcioga nnowaib
yeTblpexyronbHnka OQCP paBHa 45— 25 =2s. AHanoruny-

HO onpefenseM NNOWAAb NATUYronbHWKa EPOQF, OHa
1

25
paBHa 4s. VITak, NCKOMOe OTHOLLEHVEe paBHO Is=3-
3apava 4. 7o4ku D, £ v F paBHOCTOPOHHEro Tpeyrosis -
Huka ABC rpyHaRnexar COOTBETCTBEHHO CTOpoHaMm AB,

BC u CA, npudem DB = %AB,

E CE = %BC, FA = %AC. Orpeskm

AE, BF u CD nepecekarorcsi B 104-

kax K, L m M (puc8). Bo ckonbko

F B pa3 nnowans tpeyrosibHmka ABC
D bonbLue tpeyrosbHiika KLM?

A PewieHne. NpencraBum veprex

K 3afaye HapWCOBaHHbIM Ha PaB-

HOMEPHOW TPeyronbHOM CeTKe

C

Puc. 8

2003/ Ne3

(pnc.9). Obo3HaUMM Yepes C
S Mnnowadb TpeyrofbHMKa
KLM, Torna nnowans Tpey- M
ronbHnka ABKpaBHa 2s(kak ¥
MonoBMHa NnoLaam napan-
nenorpamma AGBK). AHa-
NOrMYHO, nnowagn Tpey- D
ronbHUKOB BCL n CAM TO- 1
e paBHbl 2. CnefoBatesb- Puc 9
HO, MnoLWaab TpeyrofbHmKa
ABC paBHa 75, Tak 4TO MCKOMOE OTHOLLEHME MoLLaAen
paBHO 7.

3apava 5. B Bbinykiom YyerbipexyrosibHuke ABCD rovkm
P. Q, R, S aBrg10Tca cepenuHamm ero cropoH (puc.10). Bo
CKOJIbKO a3 rm/ioLanb YerolpexyroibHka ABCD bosibLue

[N

M10LY3aN  YEeTLIPEXYOSlbHUKA C

PORS? R
PeweHne. lNpoBemem napan- D

nenbHble NIMHUKN CETKM, Kak MokKa- (o)

3aHO Ha pucyHke 11. B paHHomMm S
cfly4ae ceTka nonyymnacb Hepas-
HOMEepHas, HO, TEM He MeHee, Cee A P B
MOMOLLbIO MOXHO MOMMaTb YI0B!  p,- 70

Tak Kkak nnowafb YeTblipex-
yronbHuka XPQY paBHa NosioBMHe NoLwaam TpeyrofbHm-
kKa ABC, a nnouwadb 4eTbipexyrofibHuka XYRS paBHa
NONOBMHe NNAOWAAM TpeyronbHuka ACD, TO nnowaib

Puc. 77

YeTblpexyronbHuka ABCD poBHO BABOe DofbLUe NnoLwaan
yeTblpexyronbHuka PORS.

YnpaxHeHus

1. B TpeyronbHnke ABC Bbicota CD = 1 penut ctopory AB
Ha otpe3kn AD = 2 n BD = 3. Yemy paBseH yron ACH?

(Otgert: 135°.)

2. Toyka K — cepenHa ctopoHbl ABkBagpata ABCD, To4ka
L nexut Ha ero gmaroHann AC npudem CL: AL =1: 3.
[okaxute, 410 yron KLD npsMoWu.

3. Ha ctopoHax AB wn CD kBagpata ABCD B3ATbl TOHKN Pi
RTaK,uto AP: BP = CR: RD =1:2. ODO3HaunM Yepe3 S TouKy
nepecevyeHuns otpeskoB AR v DP, a 4epe3 @ — TOYKY
nepeceyveHma otpeskoB SR n CP. Kakytl 4acTb KBagpara
nepekpbIBaeT YeTblpexyrofibH1K PORS?

(OtBeT: 2/9))



